

Szám: P/59-1/2025.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. január 9-én 18 órakor megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme
Pusztahencse, Pozsonyi utca 59.

Szavazati joggal jelen van: Ráczy Nobert polgármester,
Rickné Bor Barbara alpolgármester,
Lengyel Ildikó, Ráczy Attila, Szabó-Rausch Ildikó
(5 fő települési képviselő)

Tanácskozási joggal jelen van: Erdei Tamás jegyző
Horváth Dorina jkv. vezető

Ráczy Nobert polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő települési képviselő közül 5 fő jelen van.

Javaslatot tett az ülés napirendjére, a meghívóban foglaltak szerint.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi napirendet elfogadta:

NAPIREND

A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 35. módosítása
Előadó: Ráczy Norbert polgármester

A NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 35. módosítása
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ráczy Norbert polgármester:

A társulási megállapodás módosítására azért van szükség, mert Madocsa község is a Társulás keretében kívánja ellátni a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatát. A csatlakozásukat egyébként a polgármesterek már 2024 decemberében jóváhagyták.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

1/2025. (I. 9.) önkormányzati határozat

A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 35. módosításáról

Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 35. módosításáról készült előterjesztést megtárgyalta és a határozat melléklete szerint elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Rácz Norbert polgármester

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.

kmf.



Rácz Norbert
polgármester



Erdei Tamás
jegyző